

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1988 года

№ 38 (6014) ВТОРНИК, 29 МАРТА 1988 ГОДА

Цена 3 коп.

Пленум окружного комитета КПСС

22 марта состоялся пленум Хапты-Мансийского окружного КПСС. Он обсудил следующие вопросы.

Об усилении партийного воздействия на перестройку в агропромышленном секторе округа и мерах по улучшению обеспеченности населения продовольствием.

Отчет редактора газеты «Ленинская правда» Патрышева Н. В. о выполнении критических замечаний, высказанных на пленуме партийной организации.

Об итогах проверки работы отделов пропаганды и агитации окружного КПСС.

О ходе выполнения постановлений пленума окружного КПСС. Организационный.

На пленуме выступило 30 человек, в их числе А. М. Вахонин — председатель Октябрьского исполкома райсовета, А. П. Голозин — инструктор совхоза «Перегребинский», В. Ф. Баранов — второй секретарь Няганьского горкома КПСС.

Мы заводили читателей с их выступлениями:

А. П. ГОЛОВИН — инструктор совхоза «Перегребинский»: Два года плетения совхоза не справлялся с планами реализации продукции по основным показателям. В общей сложности год закончили с убытками в 97 тысяч рублей.

Вот уже два месяца года работы в новых условиях хозяйствования, совхоз справляется с данными заданиями. План первого квартала будет выполнен.

Сложнее с выполнением плана за второй квартал. Тут нужно отметить, только при хорошей организации труда и соблюдении технологической дисциплины имеются возможности выполнения плана. В настоящее время разработана и доведена до каждой фермы, дворки, скотные планы сдачи молока в массу-государству на день, месяц и квартал. Имеется прочный базис грубых и концентрированных кормов.

На сегодняшний день у нас очень остро стоит вопрос строительства жилья и производственных помещений. Там, за последние годы мы строим по два двухквартирных дома за год. Очередь на квартиры с каждым годом увеличивается. Сейчас 47 заявлений. Жилищный фонд хозяйства в плохом состоянии.

В сложном положении находится ферма Яворна. В течение ряда лет она подвергалась затоплению. В результате — производственные помещения находятся в аварийном состоянии, жилые дома промерзают. Руководство совхоза принимает меры, производит ремонт квартир, домов, но все это уходит на латание дыр на износном плане. Во время половодья вода идет на чемаданах, идет вода на вымокание. Они не делают дыр в таких условиях. Необходимо срочно решить вопрос по благоустройству фермы и ее реконструкции. Нам объясняют, что у нас нет денег для этих работ, но мы ведь тогда жить дальше! Мыслим о том по такому пути, как пережить этого хозяйства какому-то предприятию, например, объединению «Красноленкинефте-

можем занести достаточного количества кормов на летний период. В совхозе холодильники построены пять лет назад, но запустели его мы не можем из-за отсутствия оборудования. Нам обещали в ОКРПАН, что оборудование, поступающее в Кондинск, будет передано в совхоз, но по сей день мы его не видим.

Закончен и разработан проект подключения поселка к высоковольтной линии по строительству этой линии на 1988 год не запланировано. Мотивируется это опять тем же: что на это нет денег. А перспектива такова, что денег может не оказаться и до 2000 года. Испытывается острый дефицит в электростанциях, приобретать их сложно — стоимость одной установки не менее 80 — 90 тысяч рублей и для работы электростанции необходимо не менее 1450 кубометров дизельного топлива. Посудите сами, во что это обойдется?

Чтобы выполнять план по производству мяса и молока, нужно иметь прочную кормовую базу, а для этого надо разрабатывать новые земли. На сегодняшний день в совхозе имеется старый трактор Т-100, вышедший из строя. С этой техникой мы сейчас не сможем сделать нам нужна хорошая техника.

Теперь о дисциплине. С переходом на новую форму организации труда, организационный распорядок дисциплина немного улучшилась, но еще не изжиты факты пьянства, нарушения трудового распорядка. Руководство совхоза и парторганизация не являются авторитетом для людей. В совхозе не организованы семейный подряд, арендный подряд, являющиеся эффективными формами организации труда.

Сегодня говорим «Забота о человеке». Но какал может быть забота, если до станции Приобье — расстояние 30 километров — мы не можем добраться. Там ход часто в расписание не укладывается, уже с начала лета ломается. Летом невозможно сестра из «Метеор» до Х.Мансийска, т.к. он все время переполнен. Просим окружной комитет партии помочь нам с решением о выделении дополнительного «Метеора» рейсом Хапты-Маньиски — Перегребное, а также в период весенней и осенней распутицы — рейсового вертолета. Проходящие и почтовые вертолеты у нас садятся, но на ханширов не берут. Кстати, о почте. С закрытием зимней дороги через Обь и до открытия навигации почта в наш приходит с большим опозданием. По 10 — 15 дней мы не получаем свежих газет и журналов, писем.

Октябрьское райрыбко в недостаточном количестве и бедном ассортименте снабжает нас необходимыми товарами. Уголок жиivotноводов всегда пустует. Наше Шервальское ТРП не организует выездной торговли на животноводческие фермы.

А. М. ВАХОНИН — председатель исполкома Октябрьского райсовета:

С 1 января сельскохозяйственные предприятия переходят на новые формы хозяйствования. Сходы граждан, на которых отчитывались исполкомы местных Советов, показали, что процессы эти проходят болезненно, а порой и безграмотно. Основная масса сельских тружеников понимает

пронизывающее, как, перемены в лучшем, но много и тех, которые не желают трудиться честно, привыкли выживать, поклажи зарабатывать, зарабатывать, влату.

На селе возникла новая сила — советы трудовых коллективов, но они пока не вышли конституционного статуса.

Совсем народных депутатов приходится учиться работать в новых условиях, решать задачи социального развития сел, поселков через СТК, что не всегда получается. Но определенный опыт мы нарабатываем.

На каждого жителя в прошлом году в районе произведено 162 килограмма молока, 23 килограмма мяса, 11 — картофеля. 2,2 овец. Это значительно меньше району обеспокоенных норм. Ведь район не только должен кормить себя, но и город Нягань. Если колхозы и совхозы и дальше останутся в том состоянии, в каком они находятся, то такую задачу им не выполнить. Пути кооперации сил и усилий сельских, трудовых и промышленных предприятий. Такая работа уже началась — это долгосрочный договор о труднотехническом кооперации с Держинского с трудовым коллективом ареста «Красноленкинефтепродстрой». Начали эту работу «трест «Приобьтрубопроводстрой» и совхоз «Сосновый». При такой форме кооперации возникает взаимный интерес — город получает больше качественной продукции, решаются социальные вопросы, а совхоз получает от этого материальную выгоду, а также и социальную.

Вот уже два месяца года работы в новых условиях хозяйствования, совхоз справляется с данными заданиями. План первого квартала будет выполнен.

Сложнее с выполнением плана за второй квартал. Тут нужно отметить, только при хорошей организации труда и соблюдении технологической дисциплины имеются возможности выполнения плана. В настоящее время разработана и доведена до каждой фермы, дворки, скотные планы сдачи молока в массу-государству на день, месяц и квартал. Имеется прочный базис грубых и концентрированных кормов.

На сегодняшний день у нас очень остро стоит вопрос строительства жилья и производственных помещений. Там, за последние годы мы строим по два двухквартирных дома за год. Очередь на квартиры с каждым годом увеличивается. Сейчас 47 заявлений. Жилищный фонд хозяйства в плохом состоянии.

В сложном положении находится ферма Яворна. В течение ряда лет она подвергалась затоплению. В результате — производственные помещения находятся в аварийном состоянии, жилые дома промерзают. Руководство совхоза принимает меры, производит ремонт квартир, домов, но все это уходит на латание дыр на износном плане.

В сложном положении находится ферма Яворна. В течение ряда лет она подвергалась затоплению. В результате — производственные помещения находятся в аварийном состоянии, жилые дома промерзают. Руководство совхоза принимает меры, производит ремонт квартир, домов, но все это уходит на латание дыр на износном плане.

В сложном положении находится ферма Яворна. В течение ряда лет она подвергалась затоплению. В результате — производственные помещения находятся в аварийном состоянии, жилые дома промерзают. Руководство совхоза принимает меры, производит ремонт квартир, домов, но все это уходит на латание дыр на износном плане.

Сессия городского Совета

Состоялась IV сессия городского Совета народных депутатов.

Сессия признала полномочия вновь избранных депутатов Т. А. Борисевича — избирательный округ № 29, В. А. Кухарова — округ № 30, А. Т. Кондратюка — округ № 31, Т. С. Плещовских — округ № 32.

Затем участники сессии просмотрели документальный фильм о г. Нягань «Город, устремленный в будущее» и прослушали выпуск радиогазеты о качестве строительства жилья.

С докладом «О комплексной застройке города и повышении качества строительства жилья и объектов социально-культурного и бытового назначения» выступил заместитель председателя исполкома городского Совета В. П. Степер.

С докладом последней комиссии городского Совета по строительству и архитектуре сделал зам. председателя комиссии А. Д. Паршуков.

На сессии выступили: О. Н. Вяткин — водитель УТТ-1, Ю. А. Сергеев — машинист УТТ-4, В. А. Зверолов — водитель УМР-1, Г. И. Венгловский — управляющий трестом «Приуральнегазстрой», Ф. В. Вальтер — учитель школы № 3, О. А. Екимова — главный врач СОС, С. О. Волков — управляющий трестом «Красноленкинефтепродстрой», Л. П. Сидоренко — зам. начальника УНСА ПО «Красноленкинефтегаз», А. А. Загородных — председатель исполкома городского Совета, О. Н. Аламов — первый секретарь горкома ВЛКСМ, Ю. И. Толстык — начальник СУ-5, А. М. Еранкин — автокрановщик Няганьского СМУ.

С отчетом постоянной комиссии по бытовому обслуживанию населения и товарам народного потребления выступила ее председатель В. П. Варкова.

Информацию о ходе выполнения мероприятий по критическим замечаниям, высказанным на сессии, сделала Т. А. Елиныкова — старший организатор горисполкома.

Сессия преобразовала отдел по труду в отдел по труду и социальным вопросам, отдел по делам строительства и архитектуры — в отдел архитектуры и градостроительства, утвердив заведующими этих отделов Т. Н. Краснову и А. А. Илепинина.

Внесены изменения в составы постоянных комиссий, депутатских групп, комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом. Утверждены мероприятия по проведению V сессии городского Совета и депутатские посты на строительстве школы во Втором микрорайоне и поликлиники.



Коммунист Арсламбеков Фанзиль Сабирьянович работает бухгалтером в тресте «Устьюмелдотстрой» с 1981 года.

Фанзиль Сабирьянович — мастер «золотые руки». Награжден почетными грамотами, ценными подарками.

На снимке: Ф. С. Арсламбеков. Текст в фото В. ВЕЗНОВОС.